



## Завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации муниципального образования «Акбулакский поссовет»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации муниципального образования «Акбулакский поссовет». Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ ( злоупотребление должностными полномочиями, то есть использование должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам службы, если это деяние совершено из корыстной и иной личной заинтересованности и повлекло существенное нарушение прав и законных интересов организаций, охраняемых законом интересов общества и государства).

Следствием установлено, что обвиняемый в период с мая 2018 года по июль 2019 года,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

занимая должность директора Муниципального унитарного предприятия Акбулакского района «Жилищное коммунальное хозяйство», используя свои служебные полномочия вопреки интересам службы, без согласия МО Акбулакский район, совершил несколько взаимосвязанных сделок, составляющих крупную сделку на сумму свыше 1 миллиона 500 тысяч рублей по отчуждению имущества МУП «ЖКХ» в пользу ООО «Орион», в котором он в период с 2012 года по ноябрь 2019 года являлся учредителем и владел 91 % доли в уставном капитале, фактически являясь собственником указанного предприятия.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Соль-Илецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1685946>